

公交车长违规变道被罚 100 元并扣两分,嫌“罚的少”拒绝签字 没想到两小时后,他将 5 岁的儿子领来交给民警“保管”

“罚单是你们开,孩子也该你们带”

小男孩不明白爸爸想干啥,哭着去追挨了两巴掌

□晚报记者 张华/文
马健/图

昨日上午,中原路大学路口,一公交车长可是制造了不小的事端,先是违规变道,对民警开的罚单嫌“罚的钱少不签字”,几个小时后,他带着 5 岁的儿子又来到现场,把孩子扔给民警,“出了事我找你人”。小孩子不知爸爸的真正目的,哭着去追,却被这个 51 路公交车长打了两巴掌。



交巡警展示自己用手机拍摄的男子拎着孩子“抵押”的情景。

100元罚款车长说太少,拒签罚单

昨日早上7时50分许,大学路中原路口,正是上班高峰,交巡警三大队民警崔东疏导交通,这时,由北向南方向正是红灯,突然,一车牌号为豫A83925的51路公交车突然变更车道,把一正常等信号灯的101路公交车堵在了身后,民警立即上前纠章。

“多开点,少了我可不签字。”面对100元罚单和扣2分的处罚,这名姓陈的车长一开始说工资不高,少罚点,最后又说反正要找人

帮忙,让民警多罚点,被民警拒绝。但这名陈车长拒签罚单,民警把罚单塞在了他的口袋里。

“罚单是你们开的,孩子就该你们给我看”

昨日10时15分,交巡警三大队民警朱永峰正在值勤,一名穿蓝色短袖上衣的中年男子拉着个5岁左右的小男孩走过来,孩子手里拿着一张罚单,中年男子对民警说:“孩子你给我保管,出了事你负责。”

没头没脑的一句话,让

民警感觉莫名其妙,一看孩子手中的罚单才明白过来,告诉中年男子如有异议可以申请复议,把孩子给民警算哪般?中年男子不客气地说:“罚单是你们开的,孩子就该你们给我看。”说完,转身就走。

5岁娃娃哭着追爸爸,却被打了两巴掌

“拿孩子要挟民警,这事从没见过。”正在旁边值勤的女交通协管员,目睹了这个小男孩被爸爸打的过程。民警还把这一切用手机录了下来。

在录像里记者看到,这名中年男子转身而去,身穿浅黄色上衣的小男孩在车流中飞奔,试图抓住中年男子,刚到身边,中年男子转身把孩子拎了起来,顺手就是一巴掌,孩子在镜头里哭着还追,再次被打了一巴掌。见此情景,民警把孩子从车流中抱了出来。

10时50分许,孩子在民警身边待了半个小时,中年男子又突然出现,带走了孩子。刚刚处理完事故赶回来的民警崔东,看了录像,确定该男子正是51路公交车车长陈某。

线索提供 李东亚

负责郑州警用车辆出入库管理 这名工作人员打起了歪主意

倒卖库存车辆,3年侵吞244万

昨日,他被起诉到金水区法院

□晚报记者 孙娟
实习生 暴敏冬

本报讯 利用自己是公安部某单位驻沪办事处工作人员,掌管郑州库警用车辆出入库的便利,倒卖车辆,侵吞卖车款244万余元。昨日,这名工作人员以涉嫌贪污罪被公诉到金水区人民法院。

生病住院期间,琢磨咋弄点钱花

1997年9月,通过父亲的关系,江苏省扬州人张明利(化名)成了公安部某单位驻沪办事处郑州库工作人员,主要负责郑州库车辆出入库的工作。除此之外,张明利还要根据河南省公安系统警用车辆的实际需

要,将车辆定单报给自己所在单位,该单位根据张明利的定单,然后再调配所需购买的警用车辆到郑州库。

2002年,张明利因病住进了河南省人民医院,由于医药费的问题,张明利就琢磨着怎样才能弄点钱花。

张明利在警方的供述材料上称,在负责车辆的调配时,他经常遇到这样的情况,有个别公安机关在购买警用车辆时,为了节省500元的出库费,便直接给现金。由于有了这样的便利,这些出库费被张明利占有了大部分。

大胆倒卖库存车辆侵吞244万余元

张明利还说,很多警用车辆在调拨入库后,原

来要车的公安机关由于种种原因,不按计划提车,库存里就有一部分车辆一时无人来要。

2002年的一天,张明利的朋友刘某问他:“你们还有库存的本田没?有人需要5辆。”

张明利供述:“当时库里正好有5辆本田雅阁,又临近春节,定车的单位一时不会提车。”为了赚钱,张明利给刘某一个身份证号码和一份盖了单位公章的提车证明后,就安排刘某提车。

随后,刘某将卖车款存到了张明利提供的一个银行卡上。由于第一次这样做,张明利怕单位发觉,就把这些钱都交给了单位。但由于从库里提出的车比

在市场上的车要便宜1万元左右,刘某从中赚到了差价,在2003年春节,他给张明利送了8000元的人民币表示感谢。

张明利尝到了甜头,越来越胆大。于是,从2003年6月到2005年10月,张明利一连将郑州库中的9辆别克君威、别克凯越等车提出来,然后让刘某再去销售。

在整个卖车过程中,张明利共侵吞了卖车款244万余元。

据张明利称,这些钱他借给了一个做企业的朋友100万,剩余的自己买了高档衣服、手机,还整天出入高档饭店、酒吧、夜总会。

线索提供 金研

迷上了网络游戏
苦于家人不给钱上网

儿子急了,偷爹的电动车去卖 父亲急了,当街追喊“抓贼”

□晚报见习记者 汪永森

本报讯 13岁少年为筹集上网资金,偷走了父亲的电动车想要卖钱,父亲发现后当街狂追儿子并大喊“抓贼”。

“抓贼呀,截住他……”昨日上午10时20分,绿东村办事处电缆社区的巡防队员王凤生、朱光明巡逻至伏牛路与颍河路交叉口时,突然听到身后传来一阵呼喊声,二人发现一名40多岁的中年男子,正跟在一辆电动车后猛追,骑车的是一名10多岁的少年。巡防队员立即上前拦住电动车,“偷车贼”跳了下来,“失主”追上来后劈手就朝少年打去。

“这是‘家贼’,我要好好教训教训他,看他不好!”巡防队员制止“失主”对“偷车贼”动粗时,意外得知“失主”和“偷车贼”是父子关系。此时,儿子仍不服气地说:“我上网你给钱就行了,你要再不给钱,我还要把车子卖了。”就这样父子二人当街展开了“口水大战”。

原来“失主”王先生是伏牛路178号院居民,而他13岁的儿子王朋(化名)则是颍河路一所小学的学生,因为迷上了网络游戏,王朋这些天一直待在大岗刘的一家网吧不出来。“早上他要钱上网,我骂了几句,他就说自己有钱,想不到是偷自家的车子卖钱呀。”王先生对儿子沉迷网络既生气又伤心,他拒绝了儿子要钱的要求,没想到儿子却把放在门外的电动车推走,想要卖掉换钱继续上网。

线索提供 王凤生

失主搞不懂摩托车一路飞奔 为啥后备箱还能被撬

民警捡到贼扔的包
发现一些单据和证件还在



除了钱和手机外,别的贵重物品都没丢。

□晚报见习记者 方颖/文
晚报记者 张翼飞 通讯员 张经武/图

本报讯 骑摩托车上班途中,锁在后备箱的提包被窃,车主一路未察觉。提包被捡,多数贵重物品还在。

昨日8时30分许,郑铁公安处北站民警在辖区巡逻,在铁道线旁发现一个女士坤包静静躺在一棵树下。经清点,包内有总价值9.5万元的存款单、借条和代金券,还有银行卡、驾驶证、通讯录等。从证件上,民警得知,失主姓阎。通过通讯录,民警联系到了失主的哥哥。阎的哥哥说,他妹妹的东西是前日丢的,现在还急得直哭。

“我也不知道包是在哪儿丢的。”昨日11时许,阎女士来到北站公安所认领她的包。前日早上,她骑摩托车从建设路到北环上班,出门时,她将包锁在了后备箱内。快到单位时,阎发觉后备箱好像开了,停车一看,提包已不翼而飞。

阎清点物品后,发现除手机和千元现金外,其余物品都在。民警检查她的摩托车后备箱,发现有轻微被撬痕迹。阎回忆,在途中,除在红绿灯处稍作停留,摩托车都是一路飞奔。“看来窃贼作案手段还不低。”民警说。

线索提供 张经武

情感减压包
95008686